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Београд -- Синдикати просвете настављају штрајк и у понедељак 22. децембра потпуно
ће обуставити рад у школама и одржати протесте у већим градовима.

  

Због незадовољства преговорима с Владом, они најављују и могућност незакључивања
оцена и неизвестан почетак другог полугодишта.

  

  

"Протест у Београду ће почети у подне или 12.30 окупљањем на Тргу Николе Пашића, а
затим ће уследити шетња до Владе Србије и Министарства просвете", речено је у
Београду на конференцији за новинаре представника четири репрезентативна
синдиката.

  

Председник радника у просвети Србије Слободан Брајковић рекао је да ће до тада
штрајк бити настављен у законским оквирима, односно одржавањем скраћених часова.

  

"Што се тиче даље - имамо потпуну обуставу рада, имамо да не закључимо оцене.
Уколико влада одуговлаћи и Министарство просвете...ми ћемо прибећи и потпуној
обустави рада и да не оценимо ученике за прво полугодиште, па ћемо да видимо да ли
ћемо да кренемо у друго полугодиште", казао је Брајковић.
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На питање новинара да ли ће у Војводини бити закључене оцене, с обзиром на то да се
тамо школска година завршава у уторак, 23. децембра, речено је да професор даје
предлог оцене за закључивање пред ученицима, а да коначан суд даје одељенско веће.

  

"Овога пута ћемо морати да препустимо онима који о томе одлучују да одлуће после
понедељка. Ја сам разумела да се у Војводини школска година завршава, а да су
одељенска већа у понедељак и уторак, тако да ћемо до понедељка пратити ситуацију и
бити на вези", казала је Јасна Јанковић из Уније просветних радника Србије.

  

Штрајк просветних радника улази у шесту недељу, а наставак штрајка зависиће од
одговора надлежних министарстава, речено је на конференцији за новинаре.

  

Председник радника у просвети Србије Слободан Брајковић казао је да су плате
запослених у просвети од 2006. године смањене за 45 одсто.

  

Он је казао да ће Влада Србије изгубити образовање, ако у њега не улаже и додао да су
платни разреди основа за образовање.

  

"Ми њима ништа не верујемо. Урадили смо колективни уговор. Ми смо га предали и
потписали. Сад је на њима да тај колективни уговор потпишу. То је ствар Владе Србије",
указао је Брајковић.

  

Он је казао да су предлози које су синдикати добијали, а који се односе на
премошћивање периода до увођења платних разреда, нудили минимално и да су зато
одбијени.

  

"Морају да нађу модел да би ми премостили то наше стање до израде платних разреда, а
онда нека смањују колико треба", рекао је Брајковић.

  

Он је казао да синдикати инсистирају и на томе да технолошки вишкови не буду
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отпуштени, већ прераспоређени.

  

Јасна Јанковић из Уније просветних радника Србије рекла је да је имала увид у буџет за
2015. годину и да постоје места за уштеду.

  

Према њеним речима, како се не би смањиле плате просветним радницима, на
годишњем нивоу је потребно 22 милиона евра.

  

Јанковићева је рекла да се тај новац може добити уштедама у буџету из дела који је
намењен "специфичним услугама".

  

Она је навела да је за специфичне услуге намењен 121 милион евра и да се из тих
средстава, између осталог, финансирају разни институти који раније нису били у
надлежности министарства просвете.

  

Заменик потпредседника Синдиката образовања Србије Радомир Шојановић казао је да
је наставак штрајка у рукама других, а не просветних радника.

  

"Лопта је на другој страни у министарству просвете, односно да ли је то министарство
финансија или министарство државне самоуправе или министарство рада", истакао је
Шојановић.

  

Просветни радници захтевају да буду изузети из смањења плата у јавном сектору и да
буду уведени платни разреди.

  

Они наводе да је радна група завршила свој посао на изменама и допунама Закона о
основама образовања и васпитања и да би тај нацрт требало сада да одобри
Министарство просвете.
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(Бета-Танјуг)
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